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Нагадаємо, що 10 грудня 2024 банки підписали (АТ «Ощадбанк», АТ КБ «ПриватБанк», 
АТ «Райффайзен Банк», АТ «Універсал Банк», інші банки та надавачі платіжних послуг висловили
намір доєднатися найближчим часом) Меморандум про прозорості функціонування ринку
платіжних послуг.

НБУ пояснив, що Меморандум стосується взаємодії банків і надавачів платіжних послуг із
клієнтами-фізособами, ФОП та ФОП як частини групи пов'язаних компаній, удосконалює та
стандартизує підходи банків у частині моніторингу операцій клієнтів із застосуванням
ризикоорієнтованого підходу.

Підписуючи Меморандум, надавачі платіжних послуг зобов'язуються здійснювати перекази
клієнтів з урахуванням упровадженого в банку ризикоорієнтованого підходу. Це означає, що
банки не встановлюватимуть ліміти на операції клієнтів з підтвердженими джерелами доходів
(зокрема, зарплатних клієнтів та інших клієнтів з підтвердженими доходами), а також волонтерів,
ідентифікованих надавачем платіжних послуг згідно з вимогами постанови Правління НБУ від
24.02.2022 № 18.
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Якщо ж документально підтвердженого доходу немає, то банки зобов'язуються встановити
ліміти (поширюватимуться на перекази за реквізитами IBAN) на операції:

з 01.02.2025 — для клієнтів «високого» рівня ризику встановлювати ліміт в сумі до 50 тис.
грн/міс.
для клієнтів «середнього» та «низького» рівнів ризику — відповідно до лімітів та строків
поетапної реалізації:

з 01.02.2025 - в сумі до 150 тис. грн/міс.;
з 01.06.2025 - в сумі до 100 тис. грн/міс.

Ліміти не включатимуть операції з переказу коштів між двома рахунками, які клієнт відкрив в
одному банку. За наявності документально підтверджених доходів клієнта, що перевищують
установлений на дату ліміт, банки здійснюватимуть перекази в межах підтвердженого доходу.

Крім того, клієнт під час обслуговування має право звернутися до надавача платіжних послуг —
учасника Меморандуму, із запитом для підвищення встановленого ліміту з обов'язковим
наданням документального підтвердження коштів.

Джерело

Done. Finance & Logistic Partner 06

Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини

https://jurliga.ligazakon.net/news/233770_z-1-lyutogo-dyut-nov-lmti-na-kartkov-perekazi


0202 Податки у 2025: які зміни очікують бізнесПодатки у 2025: які зміни очікують бізнес

У зв’язку із набранням чинності законодавчими змінами, звертаємо увагу на основні зміни
адміністрування та сплати податків у 2025 році 

Військовий збір, ПДФО, ЄСВ

Військовий збір з виплат на користь фізичних осіб становитиме 5 %. Норма діятиме до 31 грудня
року, в якому буде скасовано воєнний стан, тобто апріорі весь поточний рік ставка військового
збору буде на поточному рівні. Із заробітної плати найманих працівників або залучених за ЦПК
осіб роботодавець повинен буде утримати військовий збір та сплатити його до бюджету як
податковий агент особи. Ставка ПДФО та ЄСВ для найманих працівників залишається без змін:
на рівні 18 % - ПДФО та 22 % - ЄСВ.
З 01.01.2025 змінені строки звітування з ПДФО, ЄСВ та військового збору для податкових
агентів, а саме - з квартального звітування на щомісячне. Зміни передбачені Законом України
від 10.10.2024 № 4015-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів
України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у період дії воєнного
стану».
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Крім того, у 2025 році відновлено обов'язок щодо сплати ЄСВ за себе на загальних підставах
для фізичних осіб - підприємців, фізичних осіб, які провадять незалежну професійну діяльність,
членів фермерського господарства (пільгу запроваджено із введенням воєнного стану у 2022
році).

Податок на прибуток

З 01.01.2025 року змінена базова ставка податку на прибуток для фінансових установ з 18% до
25% (нововведення не поширюється на страховиків).
Для платників податку на прибуток підприємств, які здійснюють діяльність з торгівлі валютними
цінностями у готівковій формі, авансові внески з податку на прибуток підприємств встановлено
у фіксованій сумі, вираженій у євро (замість мінімальних заробітних плат) за кожний пункт
обміну іноземної валюти.

ПДВ

До 2026 року продовжено пільгу зі звільнення від сплати ПДВ на операції з ввезення на
територію України дронів . З переліку об'єктів оподаткування ПДВ виключено операції з
постачання на митній території України особою-нерезидентом, незареєстрованою як платник
ПДВ, послуг на умовах гіг-контракту.
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З 01.01.2025 втратили чинність пільги щодо:
оподаткування ПДВ за нульовою ставкою вартості постачання товарів і послуг, що
виготовляються підприємствами та організаціями громадських об'єднань осіб з
інвалідністю;
надання контролюючим органом за заявою платника розстрочення сплати ПДВ на строк,
зазначений у заяві, але не більше 24 календарних місяців, без нарахування процентів, пені
та штрафів, під час імпорту обладнання та комплектуючих, що класифікуються за певними
підкатегоріями згідно з УКТ ЗЕД;
оподаткування ПДВ за ставкою 7 % операцій з надання послуг повітряного транспорту
щодо внутрішнього перевезення пасажирів та багажу.

Трансферне ціноутворення

Збільшено з 20 до 25 відсотків нижню межу частки володіння корпоративними правами
кожної особи в наступній юридичній особі в ланцюгу для визначення пов'язаності;
збільшено розмір штрафу у разі неподання повідомлення про участь у міжнародній групі
компаній: 100 розмірів (було 50) прожиткового мінімуму для працездатної особи,
встановленого законом на 1 січня податкового (звітного) року;
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змінено підхід у визначенні розміру штрафу в разі несвоєчасного декларування
контрольованих операцій у поданому звіті про контрольовані операції в разі подання
уточнюючого звіту;
змінено підхід у застосуванні санкцій за порушення, пов'язані з поданням звіту про
контрольовані іноземні компанії (КІК), вчинені в період з 1 січня 2022 року та протягом дії
воєнного стану в Україні по останній календарний день (включно) календарного місяця, в
якому воєнний стан буде припинено або скасовано. У випадку подання відповідного звіту
(протягом шести місяців після припинення або скасування воєнного стану ) - штрафи не
будуть застосовуватись.

Джерело
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Фінансові/податкові новиниФінансові/податкові новини 0303 Єдиний податок для платників третьої групи: термін подання
декларацій
Єдиний податок для платників третьої групи: термін подання
декларацій

Державна податкова служба України нагадала про терміни подання декларацій та сплати
єдиного податку.

Платники єдиного податку третьої групи (крім електронних резидентів) подають декларацію
щоквартально, протягом 40 днів після закінчення кварталу. Якщо останній день подання
припадає на вихідний або святковий день, строк переноситься на перший операційний день.

Сплатити єдиний податок потрібно протягом 10 календарних днів після граничного строку
подання декларації. Якщо граничний строк сплати припадає на вихідний або свято, останній
день сплати переноситься на перший офіційний операційний день.

Податок сплачується за місцем податкової адреси платника.

Про це повідомляє Державна податкова служба України.
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4.Набрав чинності наказ Мінфіну щодо нових форм
податкових декларацій платника єдиного податку

Нагадаємо, що наказом Міністерства фінансів України від 31 січня 2025 року № 57 було
викладено у новій редакції форми податкових декларацій:

платника єдиного податку фізичної особи – підприємця; 
платника єдиного податку третьої групи (юридичної особи); 
платника єдиного податку четвертої групи.

Наказ № 57 мав набрати чинність з дня його офіційного опублікування (яке фактично відбулось
у виданні «Офіційний вісник України» № 14 за 2025 рік від 20.02.2025). 
Ці форми дадуть можливість платникам визначати зобов’язання військового збору та суми
мінімального податкового зобов’язання відповідно до останніх змін до Податкового Кодексу
України. Нові форми подаються за звітні (податкові) періоди з 2025 року.

Інформує Міністерство фінансів України.
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У 2025 році питання зупинення реєстрації податкових накладних залишається актуальним для
бізнесу. Контролюючі органи активно аналізують господарські операції, щоб виявляти
ризикових платників податків.

Основні причини блокування податкових накладних

Податкові накладні можуть бути заблоковані через:
Віднесення підприємства до категорії ризикових платників.
Відсутність позитивної податкової історії.
Виявлення ризикових операцій.
Невідповідність податкової накладної встановленим критеріям.

Як запобігти блокуванню накладних?

1. Контролюйте відповідність критеріям безумовної реєстрації. Деякі податкові накладні
реєструються автоматично, якщо вони відповідають певним критеріям. Переконайтеся, що ваш
бізнес підпадає під ці умови, щоб мінімізувати ризики.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 2. Подбайте про позитивну податкову історію:
Вчасно сплачуйте податки.
Не допускайте прострочених звітностей.
Працюйте з надійними контрагентами.

3. Оновлюйте дані про компанію. Будь-які зміни у видах діяльності, КВЕД або інших
реєстраційних даних слід оперативно вносити до реєстрів.
4. Подайте таблицю даних платника податку. Цей документ дозволяє податковій краще розуміти
специфіку вашої діяльності, що зменшує ймовірність блокування накладних.
5. Зберігайте належну документацію. Для кожної господарської операції повинні бути:

Договори та специфікації.
Видаткові накладні та акти виконаних робіт.
Банківські виписки.
Сертифікати відповідності (якщо необхідно).

Наявність повного пакета документів дозволяє швидко надати пояснення у разі блокування ПН.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Що робити, якщо накладну заблокували?

1. Перевірте повідомлення в електронному кабінеті – з’ясуйте причину блокування.
2. Підготуйте пояснення та документи – доведіть реальність операції.
3. Подайте їх у ДПС – через електронний кабінет за встановленою формою.
4. Якщо відмовлено в реєстрації — оскаржуйте. Спочатку адміністративно, а за потреби — у суді.

За матеріалами Південного міжрегіонального управління ДПС.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0202 Граничні терміни подання податкової декларації про
майновий стан і доходи
Граничні терміни подання податкової декларації про
майновий стан і доходи

З 01 січня 2025 року триває кампанія декларування доходів, отриманих у 2024 році. У зв’язку із
цим, податківці зазначили, що граничні терміни подання декларації такі:

До 01 травня декларацію подають:
громадяни, які отримали певний дохід і зобов'язані подати декларацію (наприклад: особи,
які отримували іноземні доходи, доходи від відчуження корпоративних прав, доходи від
здавання майна в оренду іншим фізичним особам, при отриманні спадщини (дарування) від
осіб, які не є особами першого та другого ступеня споріднення тощо).

Якщо відсутня довідка від компетентного органу іншої країни про іноземні доходи та податки,
сплачені закордоном, - можна подати заяву до податкової за податковою адресою та перенести
строк подання декларації до 31 грудня;

ФОП, крім тих, хто перебуває на спрощеній системі оподаткування;
фізичні особи, які здійснюють незалежну професійну діяльність.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали До 31 грудня року декларацію подають фізичні особи, які заявляють право на податкову знижку.
Окремі строки подання декларацій діють для таких категорій:

ФОП у разі припинення підприємницької діяльності (крім тих, хто перебуває на спрощеній
системі оподаткування) мають подати декларацію протягом 20 календарних днів після
місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності.

Останнім базовим звітним періодом є період від дня, що настає після завершення
попереднього звітного періоду, до кінця місяця, в якому підприємницьку діяльність припинено.
Резиденти, які виїжджають за кордон на постійне місце проживання, подають декларацію не
пізніше 60 календарних днів до виїзду.

Важливо: якщо останній день подання податкової декларації припадає на вихідний або
святковий день, то згідно з податковим законодавством строк переноситься на перший
робочий день.

За матеріалами ГУ ДПС у м. Києві.

Done. Finance & Logistic Partner 18

https://kyiv.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/871519.html


Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0303 Податківцям доручено виконувати рішення судів одразу після
набрання ними сили
Податківцям доручено виконувати рішення судів одразу після
набрання ними сили

Відповідне доручення дав Голова Державної податкової служби під час зустрічі із бізнесом на
Житомирщині.
Головні проблеми, які озвучили підприємці:

часті зміни законодавства,
блокування податкових накладних і віднесення підприємств до категорії ризикових.

«За даними Світового банку, 52 % підприємців вважають постійні зміни законодавства значною
проблемою. Бізнес не встигає адаптуватися. Тому звернувся до народних депутатів зважати на
це при розробці нових ініціатив», — зазначив Голова ДПС.
Бізнес скаржиться також на безпідставні рішення щодо блокування податкових накладних і
надання статусу ризикових підприємствам.

Наразі Голова ДПС доручив профільним департаментам детально проаналізувати ситуацію, а
комісіям оперативно розглядати всі звернення щодо розблокування, щоб робота компаній не
була заблокована, але все виключно в межах законодавства.

За матеріалами Державної податкової служби.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0404 Товари оборонного призначення та ПДВТовари оборонного призначення та ПДВ

Операції з постачання на митній території України товарів оборонного призначення підлягають
звільненню від оподаткування ПДВ згідно з підп. 4 п. 32 підр. 2 роз. XX Податкового кодексу
України (далі – ПКУ) за умови, що: 

такі товари оборонного призначення належать до категорії товарів оборонного
призначення, визначених п. 29 ч. 1 ст. 1 Закону України від 17.07.2020 №808-IX «Про
оборонні закупівлі» (далі – Закон №808), та
класифікуються за групами, товарними позиціями та підкатегоріями УКТ ЗЕД,
перерахованими в абзацах «а» – «н» підп. 4 п. 32 підр. 2 роз. XX ПКУ (з урахуванням
зазначених у таких абзацах обмежень);
постачання товарів оборонного призначення здійснюється у межах державного контракту
(договору);
постачальник товарів оборонного призначення є виконавцем або співвиконавцем
державного контракту (договору) у розумінні норм Закону №808;
покупець є державним замовником у розумінні норм Закону №808.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали У разі недотримання зазначених вище умов такі операції підлягають оподаткуванню ПДВ у
загальновстановленому порядку.

Таким чином операції виконавця державного контракту (договору) з постачання державному
замовнику на митній території України товарів оборонного призначення, які визначені і
класифікуються за групами, товарними позиціями та підкатегоріями УКТ ЗЕД, перерахованими в
абзацах «а» – «н» підп. 4 п. 32 підр. 2 роз. XX ПКУ (з урахуванням зазначених у таких абзацах
обмежень), та/або операції співвиконавця державного контракту (договору) з постачання
виконавцю державного контракту (договору) на митній території України таких товарів
оборонного призначення, що здійснюються у межах виконання державного контракту
(договору), підлягають звільненню від оподаткування ПДВ.

За матеріалами ДПС.
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0505 Держмитслужба інтегрувала ШІ та BI в АСАУР для підвищення
ефективності управління ризиками
Держмитслужба інтегрувала ШІ та BI в АСАУР для підвищення
ефективності управління ризиками

Нещодавно у нову Автоматизовану систему управління ризиками (АСУР) було інтегровано дві
ключові технології, запроваджені у 2024 році:

використання генеративного штучного інтелекту (ШІ – штучний інтелект) OpenAI від
Microsoft;
систему бізнес-аналізу (BI - (Business Intelligence) власної розробки.

Проведена інтеграція дозволила перетворити BI з інструмента для інтерактивної аналітики на
джерело нетривіальних даних для подальшої автоматичної обробки та підвищити ефективність
виявлення ризикових відправлень. 

Як це працює?

BI щоденно автоматично кластеризує попередні митні оформлення за певними критеріями та
цільовими показниками (дозволяє виділяти сукупності індикаторів ризику — комбінації
характеристик, які свідчать про потенційні порушення, так звані «червоні кластери»).
Водночас ШІ аналізує дані точково, але окремо його результати не завжди є достатньо певним
для ухвалення рішень щодо митного контролю (до цього часу висновки ШІ використовувалися
як зауваження для додаткової уваги, але не як підстава для застосування форм контролю).
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали Також інтеграція двох систем дозволила поєднати їхні сильні сторони:
якщо на відправлення вказує ШІ,
і воно одночасно має характеристики «червоного кластера» за даними BI, то таке
відправлення вважається ризиковим із високим ступенем впевненості, що дозволяє
генерувати відповідні форми митного контролю.

Підготовка до законодавчих змін

Перший профіль ризику, розроблений на основі впровадженого підходу, вже запущено в
тестову експлуатацію. У разі позитивних результатів він буде впроваджений на постійній основі.
Підхід є особливо актуальним у зв’язку з майбутніми законодавчими змінами щодо
оподаткування міжнародних поштових та експрес-відправлень. Оскільки традиційні методи
управління ризиками, які застосовуються для митних декларацій у торговому обігу, можуть бути
недостатньо ефективними саме для контролю повноти оподаткування таких відправлень,
інтеграція ШІ та BI забезпечить якісно новий рівень достовірності митного контролю.

Джерело
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0606 Україна та ЄС схвалили низку рішень у межах угоди про
«транспортний безвіз»
Україна та ЄС схвалили низку рішень у межах угоди про
«транспортний безвіз»

17 січня 2025 року відбулось третє засідання спільного комітету відповідно до Угоди про
вантажні перевезення між Україною та Євросоюзом, на якому схвалено кілька важливих рішень,
що стосуються сталого забезпечення виконання вантажних перевезень Україна — ЄС та
функціонування «транспортного безвізу».

Було ухвалене рішення про створення робочої групи для аналізу ефективності реалізації
«транспортного безвізу», яка складатиметься як з представників України, так і країн ЄС. В
рамках групи сторони на експертному рівні розглядатимуть будь-які проблемні питання,
пов’язані з сферою застосування угоди, проводитимуть необхідні консультації та пошук
взаємовигідних рішень.

Ще одним рішенням стало повноцінне визнання смарттахографів у міжнародних перевезеннях,
що дозволить значно спростити роботу українським перевізникам та дасть можливість
повноцінно використовувати нові вантажівки, придбані за кордоном (які обладнані саме
смарттахографами). 

Джерело
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Інформативно-аналітичні матеріалиІнформативно-аналітичні матеріали 0707 Повторне проходження ВЛК обмежено придатними:
перенесення граничного терміну
Повторне проходження ВЛК обмежено придатними:
перенесення граничного терміну

13 лютого 2025 року, Президент підписав проєкт Закону про внесення зміни до пункту 2 розділу
II "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України "Про внесення змін до деяких законів
України щодо забезпечення прав військовослужбовців та поліціянтів на соціальний захист"
№12457 від 30.01.2025.

За змістом підписаного документа громадяни України віком від 25 до 60 років, які були визнані
обмежено придатними до військової служби до набрання чинності цим Законом (крім осіб,
визнаних в установленому порядку особами з інвалідністю), з дня набрання чинності цим
Законом зобов'язані пройти повторний медичний огляд до 5 червня 2025 року (раніше був
встановлений строк до 4 лютого 2025 року).

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0101 Набув чинності Закон про продовження воєнного стануНабув чинності Закон про продовження воєнного стану

06.02.2025 року в газеті «Голос України» опубліковано: Закон № 4220-IX "Про затвердження
Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в Україні»" (набрав
чинності з 06.02.2025 року), а також Закон № 4221-IX "Про затвердження Указу Президента
України «Про продовження строку проведення загальної мобілізації» (набирав чинності 8
лютого 2025 року). 

Так, строк дії воєнного стану в Україні продовжено з 5:30 8 лютого 2025 року на 90 діб, а також
строк проведення загальної мобілізації - на 90 діб з 08 лютого 2025 (до 09.05.2025).

Ознайомитись із законами № 4220-IX і № 4221-IX можна за гіперпосиланнями.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0202 Термін для перебронювання працівників продовженоТермін для перебронювання працівників продовжено

Кабінет Міністрів дозволив підприємствам, які ще не встигли підтвердити критичність і
перебронювати працівників, зробити це до 31 березня. До цієї дати бронювання працівників
таких підприємств залишатимуться чинними. Відповідна урядова постанова від 25.02.2025 №
208 "Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 р. № 1332
і від 14 січня 2025 р. № 36" набрала чинності 26 лютого 2025.

Крім того, підприємства, які оновили статус критичності, можуть бронювати працівників до 
01 квітня 2025 без 72-годинної обробки даних. Подати заяву на бронювання можна виключно
через портал Дія. 

Важливо: якщо працівник уже був заброньований, попереднє бронювання слід анулювати.

Done. Finance & Logistic Partner 28



Новели законодавстваНовели законодавства Як подати заяву на бронювання працівників через Дію?

 Авторизуватися на порталі Дія.1.
 Обрати послугу «Бронювання працівників» та натиснути «Подати заяву».2.
 Внести необхідні дані працівників.3.
 Підтвердити рівень їхньої заробітної плати.4.
 Перевірити заявку та підписати її (це має зробити керівник підприємства або
уповноважений підписант).

5.

 Очікувати результату — повідомлення надійде на електронну пошту та портал Дія.6.
Підтверджене бронювання буде відображатися у застосунку Резерв+. Якщо бронювання
надано після оновлення статусу критично важливого підприємства, воно діятиме на період дії
критичності — до 1 року. 

Як отримати статус критично важливого підприємства?

 Визначити профільний орган (Міненерго, Мінцифри, Мінагро тощо).1.
 Підготувати та подати документи (фінансові звіти, довідки про зарплату та податкову
дисципліну).

2.

 Подати заявку до відповідного органу та дочекатися рішення (до 10 робочих днів).3.
 Отримати офіційне підтвердження.4.
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Новели законодавстваНовели законодавства Мінекономіки нагадує, що статус критично важливого підприємства можуть отримати компанії,
які відповідають трьом критеріям, два з яких є обов'язковими: 

середня зарплата працівників не менше 20 000 грн; 
відсутність заборгованості зі сплати податків та ЄСВ.

Третій критерій підприємство може обрати один з таких:
сплата податків і зборів понад 1,5 млн євро на рік (еквівалент у гривнях);
валютні надходження понад 32 млн євро на рік (крім позик і кредитів);
стратегічне значення для економіки і безпеки держави (згідно з переліком, що міститься в
урядовій постанові від 04.03.2015 р. № 83);
важливе значення для окремої галузі економіки чи територіальної громади (критерії
визначаються відповідними державними органами, ОВА);
статус резидента Дія.City;
постачання електронних комунікаційних послуг із певним рівнем доходу.

За матеріалами Міненкономіки.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0303 Зміни до Митного кодексу України. Митний представникЗміни до Митного кодексу України. Митний представник

З метою наближення митного законодавства України до митного законодавства ЄС прийнято
Закон України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу
України щодо імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу»
(повністю набуває чинності з 19.04.2025), у зв’язку із чим хотіли б нагадати про зміни щодо
митного представництва.
Митний представник — особа, яка уповноважена іншою особою на виконання необхідних дій і
митних формальностей, визначених законодавством України з питань митної справи, у рамках
взаємовідносин такої іншої особи з митними органами.
Представництво може бути прямим або непрямим.

у разі прямого представництва митний представник діє в інтересах і від імені особи, яку він
представляє.
у разі непрямого представництва митний представник діє в інтересах особи, яку він
представляє, але від власного імені.

Під час виконання повноважень митний представник заявляє про те, що він діє в інтересах
особи, яку він представляє, та зобов’язаний надати митним органам документи, що
підтверджують його повноваження і визначають вид представництва (пряме чи непряме).
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Новели законодавстваНовели законодавства Особа, яка не заявляє про те, що вона діє як митний представник, або без належного
уповноваження заявляє, що вона діє як митний представник, вважається такою, що діє від
власного імені та у власних інтересах.

Митні органи мають право вимагати від особи, яка заявляє про те, що вона діє як митний
представник, надати документи, що підтверджують надання їй відповідних повноважень. Митні
органи не повинні вимагати від особи, яка діє як митний представник і виконує дії та митні
формальності на регулярній основі, щоразу надавати документи, що підтверджують його
повноваження, за умови що така особа може надати такі документи на вимогу митних органів.

Митний представник має право здійснювати декларування товарів в інтересах іншої особи, за
умови наявності авторизації на провадження митної брокерської діяльності.
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Новели законодавстваНовели законодавства Непрямому митному представнику заборонено:
 Мати інших митних представників.1.
 Здійснювати декларування у митні режими:2.

імпорту товарів, на які у випадках, встановлених цим Кодексом та іншими законами з
питань оподаткування, надаються звільнення від оподаткування митними платежами
(податкові пільги) під час їх випуску для вільного обігу;
імпорту (у частині процедури кінцевого використання);
тимчасового ввезення;
безмитної торгівлі;
переробки на митній території;
переробки за межами митної території;
знищення або руйнування;
відмови на користь держави.

Враховуючи, що декларант — особа, яка подає від власного імені митну декларацію, декларацію
тимчасового зберігання, загальну декларацію прибуття, чи особа, від імені якої подається така
декларація, непрямий митний представник є декларантом.
Тимчасово, до 01 січня 2027 року, забороняється здійснення декларування товарів,
транспортних засобів комерційного призначення непрямим митним представником в
інтересах нерезидента.

Джерело
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Новели законодавстваНовели законодавства 0404 Створення нових адміністративних судівСтворення нових адміністративних судів

Верховна Рада України ухвалили в другому читанні та в цілому законопроект № 12368-1 від
07.01.2025, який передбачає створення двох нових адміністративних судів. Основні положення
законопроєкту № 12368-1:

створення Спеціалізованого окружного адміністративного суду та Спеціалізованого
апеляційного адміністративного суду, визначення адміністративних справ, підсудних їм;
конкурс на зайняття посад суддів вказаних судів оголошується Вищою кваліфікаційною
комісією суддів України протягом одного місяця з дня набрання чинності законом;
з метою сприяння ВККС у встановленні відповідності кандидата на посаду судді цих судів
критеріям доброчесності та професійної компетентності для цілей кваліфікаційного
оцінювання утворюється і діє експертна рада у складі 6 осіб: 3 від Ради суддів України та 3
від міжнародних і іноземних організацій. 

Законопроєкт можна переглянути за посиланням.
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Новели законодавстваНовели законодавства 0505 Законопроект щодо захисту бізнесу під час здійснення
кримінального провадження
Законопроект щодо захисту бізнесу під час здійснення
кримінального провадження

25 лютого 2025 року народні депутати підтримали в першому читанні за основу законопроєкт
№ 12439 «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо
удосконалення гарантій захисту суб'єктів господарювання під час здійснення кримінального
провадження».

Мета документа — гарантувати захист бізнесу від необґрунтованого переслідування зі сторони
правоохоронців.

Очікується, що реалізація Закону забезпечить:
удосконалення досудового розслідування кримінальних проваджень;
зміцнення процесу змагальності сторін під час здійснення кримінального провадження, а
також забезпечення збору та надання стороною захисту доказів під час досудового
розслідування;
налагодження ефективної взаємодії держави з суб'єктами господарювання та
громадськими об'єднаннями.
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Новели законодавстваНовели законодавства Законопроєкт передбачає ряд позитивних змін, зокрема що арешт майна здійснюється на
строк не більше двох місяців, можливість здійснення відеозапису під час обшуків, доступ до
матеріалів досудового розслідування та збір доказів через тимчасовий доступ до документів,
що посилить спроможність бізнесу захищати себе в суді.

З текстом проєкту закону можна ознайомитись за посиланням.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0101 За січень 2025 року товарообіг України склав $ 8,7 млрдЗа січень 2025 року товарообіг України склав $ 8,7 млрд

Протягом січня 2025 року в Україну імпортували товарів на суму $5,5 млрд, а експортували —
на $3,2 млрд.
При цьому оподаткований імпорт склав $4,1 млрд, що становить 74% загальних обсягів
імпортованих товарів.
Податкове навантаження на 1 кг оподаткованого імпорту у січні 2025 році склало 0,49 дол/кг.
Країни, з яких найбільше імпортували товарів до України: 

Китай - $1,4 млрд
Польща - $487 млн
Туреччина — $389 млн

Експортували з України найбільше до Польщі — на $352 млн, Італії — на $205 млн, Іспанії — на
$202 млн.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу У загальних обсягах ввезених у січні 2025 року товарів 68% склали такі категорії товарів: 
машини, устаткування та транспорт - $2,2 млрд. При митному оформленні зазначених
товарів до бюджету сплачено 12,9 млрд грн, що складає 27% надходжень митних платежів;
продукція хімічної промисловості - $901 млн. При митному оформленні зазначених товарів
до бюджету сплачено 7,3 млрд грн, що складає 15% надходжень митних платежів;
паливно-енергетичні - $734 млн. При митному оформленні зазначених товарів до бюджету
сплачено 14,2 млрд грн, що складає 30% надходжень митних платежів.

До трійки найбільш експортованих з України товарів увійшли:
продовольчі товари — $1,8 млрд
метали та вироби з них — $325 млн
машини, устаткування та транспорт — $282 млн

За січень 2025 року при митному оформленні експорту товарів, на які встановлене вивізне
мито, до бюджету сплачено 22,2 млн грн.

Джерело
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу 0202 Новий пункт пропуску на кордоні з Угорщиною має повноцінно
запрацювати у квітні
Новий пункт пропуску на кордоні з Угорщиною має повноцінно
запрацювати у квітні

Пункт пропуску «Велика Паладь-Нодьгодош» на українсько-угорському кордоні має повноцінно
запрацювати у квітні 2025 року.

Джерело
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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0303 Нові альянси 2025 рокуНові альянси 2025 року

Нагадаємо, що альянси морських ліній - це стратегічні об’єднання великих судноплавних
компаній, які співпрацюють для оптимізації витрат, підвищення ефективності перевезень та
розширення географії маршрутів. 
Морські альянси існують, окрім іншого, з метою:

оптимізації витрат — спільне використання суден дозволяє знижувати операційні витрати;
розширення покриття — компанії отримують доступ до ширшої мережі маршрутів без
необхідності самостійного запуску нових ліній;
зменшення екологічного впливу — ефективніше використання контейнерних суден
зменшує викиди CO₂;
гнучкість у перевезеннях — судноплавні компанії можуть балансувати попит і пропозицію,
знижуючи ризики порожніх рейсів.

Час від часу судноплавні альянси зазнають змін через розпади, перегляд умов співпраці тощо.
Далі надаємо інформацію щодо основних альянсів 2025 року. 



Новини для бізнесуНовини для бізнесу MSC — найбільша у світі контейнерна судноплавна компанія. Після розпаду альянсу 2M у січні
2025 року MSC вирішила діяти незалежно, розробляючи власну мережу маршрутів без участі в
нових альянсах (зберігаючи вибіркові угоди про спільне використання слотів з Premier Alliance і
ZIM).

Gemini (MSK + HPL). Після завершення дії альянсу 2M у січні 2025 року, Maersk та Hapag-Lloyd
оголосили про створення нового довгострокового операційного партнерства під назвою
Gemini Cooperation. Ця співпраця робить акцент на надійність розкладу (90%+) та покращений
час транзиту.

Ocean Alliance (OA) (до складу входять CMA / COSCO / OOCL / EMC) — без змін, продовжує
наявні маршрути, зокрема прямий рейс до Гданська (~45–54 дні).

Premier Alliance (PA) (до складу входять ONE / YML / HMM + частина MSC) — більше прямих
рейсів, зокрема 6 рейсів Азія - Північна Європа, 5 з яких у співпраці з MSC.

ZIM (ізраїльська судноплавна компанія, яка не входить до жодного з великих альянсів) —
окремий гравець, зберігає свою присутність у ринку.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу Основні зміни в маршрутах

Premier Alliance збільшив рейси з Шанхаю, Нінбо, Сяменя, Циндао, проте скасував пряме
сполучення з Наньша та Тяньцзінем.
MSC та PA роблять ставку на більш часті та прямі рейси, що має підвищити ефективність
перевезень.
Gemini фокусується на підвищенні надійності графіку та доступі до ключових портів.

Ці зміни можуть вплинути на вартість фрахту, доступність контейнерів та транзитний час. 

Якщо вам потрібен детальніший аналіз або консультація щодо вибору оптимального
перевізника, звертайтеся!

Джерело: ТОВ «ДАНН.»
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу
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0505 Україна та ОАЕ підписали угоду про вільну торгівлюУкраїна та ОАЕ підписали угоду про вільну торгівлю

17 лютого 2025 року Україна та Об’єднані Арабські Емірати (ОАЕ) уклали Угоду про Всеосяжне
економічне партнерство (перша в історії України угода з країнами Перської затоки).

Лібералізація торгівлі та інвестицій

Угода передбачає вільну торгівлю між Україною та ОАЕ та лібералізацію доступу до ринків
товарів для обох країн.
99% українських товарів отримають повний доступ до ринку ОАЕ.
За оцінками Міністерства економіки, угода може сприяти збереженню позитивного сальдо
торгівлі товарами, яке у 2023 році становило 51,5 млн дол. США. У середній та довгостроковій
перспективі це може вплинути на зміщення траєкторії розвитку реального ВВП на 0,1%.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу Нові можливості для бізнесу

Угода охоплює не лише торгівлю товарами, а й послуги, інвестиції та цифрову економіку.
Українські компанії отримають:

спрощений доступ до ринків ОАЕ та інших країн регіону;
передбачувані умови торгівлі;
усунення бар’єрів для експорту та інвестування.

Очікується зростання українського експорту у ключових секторах: металургія, харчова
промисловість, зокрема борошномельне виробництво та виробництво олії. Також
прогнозується зростання експорту металів та рослинної олії.
Також сторони домовились про створення Ради з інвестицій Україна-ОАЕ, яка сприятиме
збільшенню капіталовкладень та усуненню бар’єрів для бізнесу. Буде засновано Комітет з
питань малого і середнього бізнесу, що забезпечить підтримку підприємців через навчання та
консультування.
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Новини для бізнесуНовини для бізнесу ОАЕ зняли для України обмеження на частку іноземного капіталу у 49%, що дозволить
підприємцям реєструвати компанії з іноземним капіталом до 70%, а в окремих секторах -
поступово до 100% (зокрема у сфері комерційних послуг, будівництва, освіти, охорони здоров’я
та бухгалтерського обліку). Водночас у вільних економічних зонах українські компанії зможуть
володіти бізнесом на 100%, що є важливим кроком для розвитку українського бізнесу в цьому
регіоні.

Угода відкриває нові можливості для цифрової торгівлі: скасовано мита на цифрову та
електронну передачу даних, включаючи електронний контент. Закріплено зобов’язання щодо
цифрових платежів, захисту персональних даних і створення прозорих правил для бізнесу, що
розвиває цифрову економіку та транскордонну торгівлю.

Інформує Міністерство економіки України.
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0606 Нові екологічні стандарти Євро-6Нові екологічні стандарти Євро-6

З 01 січня 2025 року в Україні набули чинності нові екологічні стандарти Євро-6 для легкових
автомобілів. Євро-6 — це екологічний стандарт, який визначає допустимий рівень викидів
шкідливих речовин, таких як оксид азоту (NOx), тверді частинки та вуглекислий газ (CO2). Він
спрямований на зменшення впливу автомобільного транспорту на навколишнє середовище.

Основні вимоги:
Для дизельних автомобілів: зниження викидів NOx до 80 мг/км.
Для бензинових авто: допустимий рівень NOx становить 60 мг/км.

Це робить автомобілі більш екологічними, але також підвищує їхню вартість через складнішу
систему очищення вихлопних газів.

Як це вплине на автомобільний ринок?

1. Зменшення імпорту старих авто
Автомобілі, які не відповідають стандарту Євро-6, більше не можна ввозити в Україну. Це
стосується більшості автомобілів, вироблених до 2015 року, які відповідають стандартам Євро-4
або Євро-5. Тому пропозиція старих авто значно скоротиться.



Новини для бізнесуНовини для бізнесу 2. Зростання попиту на сучасні авто
Попит на автомобілі, що відповідають стандарту Євро-6, зросте. Це можуть бути як нові авто, так
і вживані машини, ввезені з країн ЄС або інших регіонів, де діє цей стандарт.
3. Зміна цінової політики
Завдяки обмеженню пропозиції старих авто та збільшенню попиту на нові, вартість автомобілів,
які відповідають Євро-6, може зрости. Це особливо стосується вживаних автомобілів, які
перебувають у доброму стані.
4. Зростання популярності електромобілів
Електромобілі, які не підпадають під вимоги стандартів Євро-6, стають ще привабливішими для
покупців. Вони пропонують повну відсутність викидів і є перспективною альтернативою.

Що варто знати автовласникам?

Під час купівлі автомобіля. Перевіряйте, чи відповідає транспортний засіб стандарту
Євро-6. Це стосується як нових, так і вживаних авто.
Плануйте бюджет. Через нові вимоги вартість авто, які відповідають Євро-6, може бути
вищою, ніж аналогів із нижчими стандартами.
Розгляньте альтернативи. Якщо бюджет обмежений, зверніть увагу на електромобілі або
гібриди, які не підпадають під обмеження стандарту.
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